

2009 No. 143

DISABLED PERSONS

**The Public Service Vehicles Accessibility (Amendment)
Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-147341-2

CORRECTION

Page 1, in the preamble, second paragraph, line two: "...organisations as she thinks..." should read, "...organisations as he thinks...";

Page 2, regulation 2(5), in the inserted sub-paragraph, (d): "...means Regulation No. ..." should read, "...means ECE Regulation No. ...";

Page 2, regulation 2(5), in the inserted sub-paragraph, (e): "...means Regulation No. ..." should read, "...means ECE Regulation No. ...";

Page 2, regulation 2(5), in the inserted sub-paragraph, (f): "...means Regulation No. ..." should read, "...means ECE Regulation No. ...";

Page 3 in the Explanatory Note, second paragraph, line two: "... requirements of such Annexes..." should read, "...requirements of Annexes ..."; and

Page 3 in the Explanatory Note, second paragraph, line two: "...Annexes as apply..." should read "...Annexes 3 to 7 and 9 as apply...".

December 2010